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Associação de Pais e Encarregados de Educação da EB1 S. Sebastião da Pedreira

FESTA DE FINAL DE ANO DA EB 1 de SÃO SEBASTIÃO DA PEDREIRA
COMUNICAÇÃO E PEDIDO DE APOIO E COLABORAÇÃO 
A TODOS OS PAIS E ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO

No passado dia 22.04.2014 realizou-se Assembleia Geral da APEE da EB1 de São Sebastião da Pedreira.
Nessa Assembleia, para além doutros assuntos, foi discutido o assunto da Festa de Final de Ano a realizar no próximo dia 6 de Junho de 2014 (data anteriormente acordada com o corpo docente da Escola e com a Educar a Sorrir para a sua realização).
A Direcção informou os presentes que, depois de reunião havida com os professores e com a Educar a Sorrir, e depois de sugerido pela APEE, havia ficado acordado:
a) A data da realização da festa – 6 de Junho de 2014, 
b) O local e hora aproximada de inicio da mesma – no recreio da escola, por volta das 16h
c) O tipo de festa –  arraial/festa convívio e respectivas apresentações de todos os alunos da escola, do 1º ao 4º ano 
Mais informou que dessa reunião resultou a sugestão de organização de uma festa tipo “Arraial de Final de Ano”, em que ficaria a cargo da Associação a organização da festa-convívio, excepto a parte das apresentações das crianças, cuja organização e ensaio ficariam a cargo da Educar a Sorrir, no tempo da actividade extra curricular - Actividade Físico-Desportiva).



Esta iniciativa da APEE, acordada com a Escola e com a sua colaboração e activa participação, ou seja, a organização de uma festa convívio para todos os pais, encarregados de educação e respectivos familiares e/ou amigos, só é possível com a ajuda de todos e com o empenho e envolvência de todos nós.
Assim, torna-se necessário dirigirmo-nos a todos vós, primeiro para convidar para estarem presentes na Festa de Final de Ano, mas e antes deste evento, a participarem na sua organização activamente, pois sem a mesma não será possível o sucesso de tal iniciativa.
Nessa medida, e depois de lançadas algumas ideias para discussão, os presentes destacaram e elencaram as seguintes acções necessárias para a organização da festa convívio e respectivo sucesso da mesma, e que são as seguintes:
· Actuações dos alunos dos diversos anos a ensaiar no âmbito das AEC’s e, eventualmente, ATL 
(Esta da responsabilidade de Professores e Educar a Sorrir);
1) Decoração do espaço;
2) “Quermesse”;
3) Comidas: doces e salgados;
4) Bebidas;
5) Outros utensílios (copos, pratos, talheres, guardanapos, entre outros);
6) Pedidos de patrocínios.
(Todas estas da responsabilidade da APEE com a colaboração, ajuda e Apoio dos Pais, Encarregados de Educação e, eventualmente outros familiares que possam e queiram participar)
Para a organização das diversas acções, foi proposto a criação de grupos de trabalho, e a designação de um ou mais coordenadores, de entre os presentes, que ficaram responsáveis pela organização e coordenação de todo o trabalho do respectivo Grupo.
Contudo, ficou ainda decidido que esta comunicação e respectivo pedido de ajuda e de colaboração ou apoio seria enviado por cada representante de turma aos respectivos Pais e/ou Encarregados de Educação de cada ano.

Assim, esta comunicação irá ser recebida por todos, via e-mail, enviado pelo respectivo Representante de Turma, bem como através de aviso que irá ser entregue pelos Professores às crianças para levarem para casa, destinando-se a mesma a pedir o vosso apoio, ajuda e colaboração na organização da festa, solicitando-se a cada um de vós que se inscreva num dos Grupos, a saber:

GRUPO 1 - Decoração do espaço
GRUPO 2 - “Quermesse” 
GRUPO 3 - Comidas: doces e salgados
GRUPO 4 - Bebidas
GRUPO 5 - Outros utensílios (copos, pratos, talheres, guardanapos, entre outros);
GRUPO 6 - Pedidos de patrocínios
Como compreenderão toda a ajuda, colaboração ou apoio é bem-vinda, pelo que, dentro de cada grupo será depois combinada a colaboração que cada um pode dar, na medida das suas possibilidades e disponibilidade.
Mais informamos, assim, que para o efeito será colocada uma lista para inscrição nos referidos GRUPOS, no painel da escola, e onde cada um de vós, consoante a preferência, poderá inscrever-se, colocando o seu nome, ano da criança que representa, número e e-mail de contacto.
Em alternativa poderão enviar uma mensagem de e-mail para o endereço de e-mail, da APEE – apee.eb1.saosebastiaopedreira@gmail.com, dando as mesmas informações.
As inscrições deverão ser efectuadas até ao próximo dia 12 de Maio, data em que desde já pedimos a presença de todos numa reunião a realizar na Escola, pelas 18h.
	Obrigado a todos e até breve.
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